

5. kolo IV. ligy JUH

Srdečne na dnešnom stretnutí
vítame celú krompašskú športovú
verejnosť, vrátane hráčov,
funkcionárov a fanúšikov
nášho dnešného súpera
zo Spišských Vlách.



FK POKROK SEZ KROMPACHY

MŠK TATRAN SPIŠSKÉ VLACHY



23. 8. 2015
16:00 hod.

Hlavný rozhodca: Matej Lipták, Košice
Asistent rozhodcu č.1: Oliver Šuba, Letanovce
Asistent rozhodcu č.2: Peter Konečný, Košice
Delegát stretnutia: Ján Štofka, Rozhanovce (okr. Košice okolie)

Sponzori futbalu v Krompachoch



ELTRA

SEZ

KROMPACHY



ZLIEVÁREŇ SEZ KROMPACHY
akciová spoločnosť

ROSIMEX-SLOVAKIA
a.s.

So oF

PROMIX
voda • plyn • kúrenie • záhrada

ZAHY s.r.o.



Predstavujeme dnešného súpera: MŠK TATRAN SPIŠSKÉ VLACHY

Tréner:	Eugen Pavlík
Asistent trénera:	Slavomír Sokolský
Vedúci mužstva:	Pavol Bečker
Klubové farby:	Biela, zelená
Štatutár klubu:	Mgr. Vladimír Baloga

Predpokladaná zostava:

1 – Gejza Pulen, 3 – Dominik Gere, 4 – Erik Hamrák, 5 – Tomáš Šefčík, 6 – Ľubomír Tomajko, 7 – Erik Ruman, 8 – Dávid Gonda, 9 – Matúš Birošček, 10 – Tomáš Ščavnický, 11 – Michal Gere, 14 – Matúš Sater.

Náhradníci: 12 – Ladislav Korfant, 13 – Lukáš Grega, 15 – Daniel Borodač, 2 – Ján Filip, 22 – Tomáš Pendrák (NB).

Spišské Vlachy sa pred začiatkom tohto súťažného ročníka herne posilnili. Podarilo sa im udržať Gejzu Pulena i Michala Gereho a káder doplnili o Dominika Gereho (Michalov mladší brat) z Rožňavy a Tomáša Ščavnického zo Spišskej Novej Vsi a ako už tradične, nezačali vôbec zle...

V prvom kole, vo Veľkom Folkmari, odohrali vyrovnané stretnutie, v ktorom však dominovali brankári, Rodák na strane domácich a Pulen na strane vlašánov. Zápas sa tak skončil bez gólov 0:0.

V nasledujúcom kole doma porazili Sobrance 2:0, keď o góly sa podelili Korfant a Ščavnický.

V treťom kole remizovali v Michalovoch 2:2, keď po polčase vyhrávali 0:2. Góly dali Ščavnický a Michal Gere. V druhom polčase sa však domácim podarilo za 4 minúty vyrovať a tak sa body znovu delili.

Minulý týždeň privítali doma nováčika súťaže z východu - Olympiu Borša. Zápas sa skončil víťazstvom domácich 2:0, keď oba góly zaznamenal po samostatných akciách Michal Gere. V stretnutí mali vlašania veľkú prevahu a veľa ďalších šancí nevyužili, no aj hostia neboli ďaleko od gólu. Proti boli konštrukcie brány a výborný Gejza Pulen.

Dnes sa teda stretnú geograficky najbližší susedia, ale futbalovo odvekí rivali v stretnutí, ktoré z podstaty nemá favorita. V minulom ročníku boli úspešnejší vlašania, pretože vyhrali obe stretnutia, v Krompachoch 21.9.2014 (na kermeš) 1:2 (Kuriško – Legát, Horňák) a v Spišských Vlachoch 3.5.2015 2:0 (Tomajko, Gere).

Ako som už uviedol v stredajšom Korzári, je toto meranie síl (hlavne pre fanúšikov Tatрана) vždy najprestížnejšie v roku. Bolo to za čias, keď som za Tatran aktívne hrával a ani po takmer 25 rokoch sa na tom nič nezmenilo. Keďže v lete bývam na chalupe v Spišských Vlachoch, tak sa hecovačkám a prekáračkám v podstate ani nemôžem (a ani nechcem) vyhnúť. Najviac sa však podpichujeme so svokrom, zarytým vlašským srdciarom, ktorý síce tvrdí, že je mu jedno ako stretnutie skončí, ale jedno mu to nikdy nebolo a ani nie je...

Verím, že dnes spolu uvidíme výborné futbalové stretnutie, po ktorom ostanú všetky tri body doma v Krompachoch ...



Meno Priezvisko: **Rastislav Gibala**

Dátum narodenia: **10. 04. 1994**

Bydlisko: **Dravce**

Stav: **slobodný**

Doterajšie futbalové pôsobenia: **FK Spišský Štvrtok, FK Spišská Nová Ves, FK Vysoké Tatry**

Kto je Rastislav Gibala?

Narodil som sa v Levoči, ale pochádzam z neďalekých Draviec. Som odchovancom Spišského Štvrtku, kde som pôsobil už od malého chlapca. Neskôr som sa posunul do SNV, kde som sa cez starších žiakov, neskôr dorastencov dostal až do A-tímu. Určite ďakujem všetkým trénerom v SNV, kde som vždy dostával šance a zahral som si aj 1. dorasteneckú ligu, vďaka čomu mám na tieto časy len pekné spomienky. Študoval som najskôr na ZŠ v Spišskom Štvrtku, potom ZŠ Nejedlého SNV, štúdium som ukončil maturitou na Technickej akadémii SNV.

Prečo si sa rozhodol prísť hrať do Krompách?

Začiatkom tohto roka som absolvoval v Krompachoch zopár tréningov a aj nejaké prípravné zápasy, no nakoniec som sa rozhodol pre Vysoké Tatry, pretože hrali v tom čase vyššiu súťaž. Moje terajšie rozhodnutie (po nie veľmi úspešnej pol sezóne vo Vysokých Tatrách) bolo ovplyvnené teda aj tým, že som viac menej všetkých chlapcov z krompašského mužstva poznal a vedel som, že je tu dobrá partia. Tak isto sme sa dohodli rýchlo aj s vedením a tak som sa na prestup stal hráčom Pokroku.

Aké sú Tvoje futbalové ciele?

Mojim najbližším futbalovým cieľom je prispieť svojimi dobrými výkonmi k výsledkom zabezpečujúcim miestenku do vyššej súťaže. Bola by to taká odmena pre nás hráčov, funkcionárov a určite aj pre všetkých priaznivcov krompašského futbalu. Neskôr by som sa určite chcel dobrými výkonmi v Krompašskom drese posunúť aj do vyššej súťaže.

Aké možnosti v súťaži má podľa Teba súčasný krompašský káder?

Káder Krompách mal vždy vysokú kvalitu, tohtoročný je navyše doplnený o mladíkov z blízkeho okolia (Ja, Bodnár, Hagara, Steiner) a kvalitného (tiež veľmi mladého) brankára zo Srbska. Mužstvo je zároveň vhodne doplnené o starších harcovníkov, ktorí sú stále ochotní makať na tréningoch aj v zápasoch a spolu tvoríme veľmi dobrú partiu.

Čo vieš (môžeš) povedať o našom dnešnom súperovi (Spišské Vlchy)?

Náшого dnešného súpera poznám celkom dobre, keďže prednedávnom ma lanárilí aj do ich mužstva a odohral som za nich aj jeden prípravný zápas. Momentálne som však hráčom Krompách a pevne verím, že sa nám ich dnes doma podarí zlovať aj keď to určite nebude vôbec ľahké, pretože majú v mužstve veľmi šikovných futbalistov.



MLÁDEŽNÍCKE KATEGÓRIE

Aj v tomto školskom ročníku bude pokračovať úspešná spolupráca s **CVČ Prima**, vďaka ktorej sa otvorí záujmový útvar futbal. Ten sa bude členiť na nasledovné krúžky:

Kategória	Rok narodenia	Vedúci krúžku	kontakt	Tréningy
Starší žiaci	2001 - 2002	Roman Župa	0908 402215	Po, Št 16,00 – 17,30
Mladší žiaci	2003 - 2004	Ján Šmida	0908 569496	Po, Št 15,00 – 16,30
Staršia prípravka	2005 - 2006	Roman Tomčík	0915 925121	Po, Št 15,30 – 17,00
Mladšia prípravka	2007 a mladší	Radka Jochmanová Štefan Goláb	0907 645647 0918 105934	Po, Št 15,30 – 17,00

Informácie o konaní tréningov sú zatiaľ orientačné, všetko závisí od možností prihlásených detí a samozrejme aj od prihláseného počtu. Nemusím, asi veľmi zdôrazňovať, že čím väčší počet prihlásených detí, tým väčšie možnosti s technickým zabezpečením krúžkov má aj CVČ Prima. V tomto súťažnom ročníku nám CVČ výrazne pomohla so zabezpečením dopravy, úhradou nákladov za prenájom telocviční, so zabezpečením športových pomôcok (lopty, prekážky, kondičné rebriky, rozlišovacie tričky) a zabezpečením turnaja prípraviek.

Starší a mladší žiaci trénujú na futbalovom ihrisku, v prípade nepriaznivého počasia na Šimkovej lúke, resp. na tréningovej ploche bývalého klziska. Zimnú prípravu absolvujú od januára do marca v telocvični ZŠ na Maurerovej ulici (starší žiaci), resp. v telocvični ZŠ na Zemanskej ulici (mladší žiaci).

Staršia a mladšia prípravka bude mať tréningy do cca 15. októbra na futbalovom ihrisku resp. multifunkčnom ihrisku pod Okružliskom. Po tomto termíne sa presťahujú do telocvične ZŠ na Zemanskej resp. Maurerovej ulici. Tieto kategórie síce súťažné stretnutia dlhodobého charakteru nehrávajú, ale tento rok sa už zúčastnili štyroch turnajov (v SNV skončili na 6. mieste, na Slovinkách na 4. mieste, v Spišskom Hrušove na 2. mieste a v Krompachoch turnaj vyhrali) a minimálne jeden v Širokom ich ešte čaká. Ich súpermi na uvedených turnajoch boli Rudňany, Danišovce, Mníšek nad Hnilcom, Slovinky, Harichovce, Široké, Spišský Hrušov, Spišské Vlchy a Markušovce.

Ak máte deti, synovcov a netere, vnukov a vnučky, ktorí by mali záujem športovať, prihláste ich do niektorého z týchto krúžkov čím skôr, najneskôr však do 11. septembra priamo v CVČ u pani riaditeľky Lovásovej, alebo hospodárky pani Hvizdošovej. Tam sa deti pod vedením skúsených trénerov môžu fyzicky rozvíjať v najmasovejšom športe planéty.

Na prihlásenie potrebujete vyplniť a odovzdať do CVČ prihlášku, ktorá je uvedená na vedľajšej strane č. 5. Bližšie informácie môžete získať v CVČ na tel. č. 0915 938896 a 053 447 2956, na mojom čísle 0905 033 954 alebo podľa veku dieťaťa priamo u jednotlivých trénerov.

Za prihlásenie môžete zaplatiť vzdelávacím poukazom, alebo poplatkom 1.- eur/ mesiac, teda 10.- za celý školský rok.



ŽIADOSŤ O PRIJATIE

do záujmového útvaru (ZÚ)
v CVČ PRIMA v Krompachoch v šk. roku 2015/2016

Názov ZÚ: FUTBAL

Meno a priezvisko: Dátum narodenia:

Trvalé bydlisko (presná adresa):

Prechodné bydlisko:

Telefón (žiaka):

Škola:

Trieda:

Meno a priezvisko rodiča (zákonného zástupcu):

Telefón (rodiča/zákonného zástupcu):

Poskytnem vzdelávací poukaz: * **áno** - **nie**

Žiak bude zaradený do záujmového útvaru len v prípade, ak bude prihláška kompletne vyplnená a podpísaná. **Prihlášku je potrebné odovzdať najneskôr do 11.9.2015 !**

V Krompachoch dňa

podpis rodiča (zákonného zástupcu)

* nehodiace sa preškrtnite



DORAST

15. 08. 2015 Krompachy - Spišská Belá 0:5 (0:1)

Góly: Hudaček 3, Gallik A, Gallik F.

Zostava: M. Vojčík - M. Rybár, P. Mních, J. Horváth, R. Segiň, M. Nalevanko, A. Bučák, J. Vojčík, M. Ondov, T. Hritz, D. Živčák

Náhradníci: R. Kuchár, D. Mižikár, P. Rybár, J. Čech, D. Suchý, N. Mikula, J. Hvizdoš

Do zápasu so Spišskou Belou sme nastúpili s taktikou vyčkávať súpera na vlastnej polovici a z toho vyražať do rýchlych brejkov. Dôvodom bol fakt, že sme súpera nepoznali, pretože v minulosti hrával vyššiu súťaž. Taktika fungovala dobre, dobre sme bránili, súper nemali žiadnu vážnejšiu šancu, no po 12 minútach po obrovskej hrúbke pred našou bránou, keď Ján Horváth netrafil pri odkope loptu sa predsa len hostia ujali vedenia. Po tomto inkasovanom góle sme začali byť aktívnejší a tlačili sme sa viac pred súperovu bránu, kde sme mali hneď niekoľko rohov, no nepodarilo sa nám loptu dotlačiť do brány ani v 100% šanci Tomáša Hritza, ktorý z pätky trafil len brankára a z následného rohu hlavičkoval z hranice pokutového územia nad bránu. Prvý polčas tak skončil 1:0 pre hostí, čo nám dávalo šancu do druhého polčasu niečo s výsledkom spraviť.

Do druhého polčasu sme vstúpili aktívnejšie, sebavedomejšie a dobýjali sme súperovu bránu a vytvorili si druhú veľkú šancu. Richard Segiň dostal peknú loptu za obranu, išiel sám na brankára no netrafil bránu a tak prišiel druhý trest. Dlhú nakopnutú loptu náš brankár podbehol preskočila ho a súper nemal problém skórovať do prázdnej brány. Chlapci ešte bojovali o lepší výsledok no v tejto snahe sme otvorili obranu, čo skúsený súper rýchlymi brejkami dokonale využil.

V oboch domácich stretnutiach sklamali najmä hráči, od ktorých očakávame, že mužstvo svojimi výkonmi budú ťahať k lepším výsledkom. V kádri máme 22 hráčov a na tréningu je vidieť, ktorých chlapcov futbal baví a ktorých nie. Pravdepodobne už najbližší zápas v nedeľu v Poprade sa predstavíme so zostavou chlapcov (možno nie futbalovo najsilnejšou), ktorá sa o dobrý výsledok športovo „pobije“. **René Rodzik**

3. kolo - 22.8.2015: Poprad – Krompachy (23.8.2015 o 12,00)

4. kolo - 29.8.2015, Krompachy – Spišský Štvrtok,

	Z	V	R	P	Skóre	Body	+/-
1 Spišská Belá	2	2	0	0	14 : 0	6	3
2 Veľká Lomnica	2	2	0	0	10 : 1	6	6
3 Levoča	2	2	0	0	5 : 1	6	3
4 Prakovce	2	1	1	0	4 : 0	4	1
5 Spišské Podhradie	2	1	1	0	5 : 3	4	1
6 Spišský Štvrtok	2	1	0	1	6 : 4	3	0
7 Kežmarok	2	1	0	1	5 : 3	3	0
8 Poprad	1	1	0	0	2 : 1	3	0
9 Smižany	2	1	0	1	4 : 4	3	0
10 Ľubica	2	0	0	2	3 : 7	0	-3
11 KROMPACHY	2	0	0	2	1 : 8	0	-6
12 Harichovce	2	0	0	2	1 : 10	0	-3
13 Rudňany	2	0	0	2	0 : 9	0	-3
14 Spišské Vluchy	1	0	0	1	0 : 9	0	0



PROMIX

voda • plyn • kúrenie • záhrada

Firma nášho dnešného sponzora a dlhoročného futbalového funkcionára vznikla 15. 2. 1991, takže za necelých 6 mesiacov bude

oslavovať jubilejných 25 rokov na trhu. Od svojho vzniku sa špecializuje na maloobchodný predaj obkladového materiálu, sanity, inštaláčného materiálu v oblasti vody, plynu a kúrenia, ale aj sortimentu pre záhradkárov od semien, záhradkárskoho náradia až po záhradnú techniku.

Predajňa sídli na nižšie uvedenej adrese a okrem Vladka Vám v nej ochotne poradia aj jeho dvaja synovia Radovan a Rasto. Okrem širokého sortimentu predávaného tovaru a odborného poradenstva ponúkajú Probalovci aj bezplatný odvoz nakúpeného tovaru do vzdialenosti cca 10 km.

Adresa: Hlavná 5, 053 42 Krompachy

Kontakty

E-mail: promix@kromsat.sk

Telefón: 053 4471 020, 0905 971 763

IČO: 37176358

Otváracie hodiny: Pondelok až piatok: 8,00 – 12,00 13,00 – 16,30 / Sobota: 8,00 – 11,30

INDIVIDUÁLNE ŠTATISTIKY

Muži – bodovanie

	body	góly	prihrávky
František UHRÍN	5	3	2
František JOCHMAN	2	2	0
Ivan KOŠČ	2	2	0
Dominik BODNÁR	2	0	2
Erik CMOREJ	1	1	0
Ľuboš ONTKO	1	0	1
Tomáš BIL	1	0	1
Rastislav GIBALA	1	0	1
Marek VOJTEK	1	0	1

Dorastenci – góly

1 – gól: Adam Bučák

Starší a mladší žiaci – góly

Žiaci začínajú až tento víkend a tiež so Spišskými Vlachmi.



TABUĽKA PO 4. KOLE

		Z	V	R	P	Skóre		Body	+/-
1	Veľký Horeš	4	3	1	0	12	: 3	10	7
2	KROMPACHY	4	3	0	1	8	: 5	9	3
3	Strážske	4	2	2	0	12	: 5	8	2
4	Veľký Folkmar	4	2	2	0	7	: 3	8	-1
5	Spišské Vlachy	4	2	2	0	6	: 2	8	2
6	Medzev	4	2	1	1	12	: 6	7	-2
7	Kalša	4	2	1	1	11	: 6	7	1
8	Sobrance	4	2	0	2	4	: 5	6	0
9	Čaňa	4	1	1	2	7	: 7	4	-2
10	Rožňava	4	1	1	2	5	: 8	4	-2
11	Borša	4	1	1	2	4	: 7	4	-2
12	Geča	4	1	0	3	3	: 8	3	-3
13	Gelnica	4	0	3	1	4	: 10	3	0
14	Veľké Kapušany	4	1	0	3	2	: 11	3	-3
15	Michalany	4	0	2	2	6	: 10	2	-4
16	Rudňany	4	0	1	3	2	: 9	1	-5

Zostávajúce zápasy 5. kola – 23.08.2015 o 16,00:

Maria Huta – Veľké Kapušany (22.8.2015), Sobrance – Rudňany (22.08.2015), Strážske – Kalša, Čaňa – Geča, Veľký Horeš – Rožňava, Michalany – Veľký Folkmar, Borša - Medzev.

Nasledujúci program

6. kolo – 30.08.2015 o 16,00:

Sobrance – Michalany (29.8.2015), Rožňava – Maria Huta (29.8.2015), Geča – Strážske, Veľký Folkmar – Borša, Rudňany – Veľké Kapušany, **Medzev – Krompachy**, Spišské Vlachy – Čaňa, Kalša – Veľký Horeš. .

7. kolo – 06.9.2015 o 15,30:

Maria Huta – Kalša (5.9.2015), Čaňa – Medzev, **Krompachy – Veľký Folkmar**, Borša – Sobrance, Michalany – Rudňany, Veľké Kapušany – Rožňava, Veľký Horeš – Geča, Strážske – Spišské Vlachy.

**Sponzorom stretnutia je
PROMIX - Vladislav Probala**

Aktuálne informácie o krompašskom futbale môžete získať aj na našej webovej stránke
fk.pokrok.kromsat.sk



trikdesign

TRIK design s.r.o., reklamná agentúra
Krompachy, Hlavná č. 13